

Po Rusku se “česká” vláda rozhodla poškodit i vztahy s Polskem. Vadí jí polský odpor k LGBT++P ideologii

- CZ24 News | 20. května 2021



ČESKO/POLSKO: “Česká” vláda se **rozhodla po Rusku zhoršit vztahy s další slovanskou zemí Polskem**. Český velvyslanec ve Varšavě Ivan Jestřáb [se připojil k dopisu 40 velvyslanců](#), kteří podporou LGBT++P agendy kritizují polskou vládu a prezidenta za odpor k této neomarxistické ideologii ideologii.

Podle jejich názoru je v Polsku potřeba podpořit LGBT++P organizace, aktivisty a jednotlivce a rovněž místní gay pride pochody, které proběhnou letos za zahraniční podpory v následujících polských městech: Białystok, Bydgoszcz, Częstochowa, Gdynia, Gniezno, Gorzów Wielkopolski, Kalisz, Katowice, Kielce, Konin, Koszalin, Kraków, Lublin, Łódź, Olsztyn, Opole, Piła, Płock, Poznań, Radomsko, Rzeszów, Szczecin, Toruń, Trójmiasto, Warsaw, Włocławek, Wrocław a Zielona Góra.

LGBT++P organizace a osoby prý čelí v Polsku diskriminaci a dalším výzvám kvůli své orientaci. EU a USA kritizují Polsko kvůli odporu k LGBT++P dlouhodobě. Vadí jim zákaz LGBT++P propagandy v 80 polských městech (LGBT free zones) a podpora tradiční rodiny.



Polská města se stala LGBT free zónami, kde je zakázaná LGBT propaganda na školách a na veřejnosti

LGBT++P organizace proto v posledních měsících aktivně útočí proti polským církevním památkám a organizacím a to často i za pomoci násilí. Placeny a řízeny jsou přitom ze Západu.

Velvyslanec Jestřáb tak jistě neudělal z vlastní vůle. Jen vykonal příkaz ministra zahraničí a tedy české vlády. Podpora normální rodiny a odpor k LGBT++P propagandě je přitom klíčovým prvkem polské vlády, která se těší skutečné lidové podpoře (v Polsku při volbách servery padat nemusí, aby se do parlamentu dostaly jisté strany jako TOP09 a STAN při posledních volbách v ČR). **Celá akce je nepochybně organizována novou americkou administrativou a tím pádem i EU a ČR jako novodobá kolonie pouze plní příkazy zahraničních pánů, ale například Slovensko se k podpisu nepřipojilo. Maďarsko to dokonce údajně přímo odmítlo. Takže možnosti by byly.**

Polská vláda to bude brát jako nepřátelské gesto vměšování se do vnitřních záležitostí země a jen to zhorší vzájemné vztahy. Zajímavé je, že "česká" vláda se do podobných dobrodružství pouští pouze v případě slovanských zemí jako Rusko, Polsko atd. **Na kritiku západních zemí, například za diskriminaci českých občanů si čas a odvahu nenajde (Norsko, Francie, V. Británie)**

K dopisu se připojily všechny západoevropské země a některé další země EU. Mimo Evropu je to Austrálie, N. Zéland, Chile, Ekvádor, Kanada, USA, Venezuela a Izrael, ten býval tradičně sponzorem pražské Prague pride a židovské organizace a aktivisté se vůbec mimořádně angažují v podpoře LGBT++P po celém světě.



Židovské organizace a aktivisté se významně podílejí na podpoře LGBT hnutí po celém světě

Je to další cílený útok na český stát formou ničení vztahů s tradičními partnery a neděje se náhodou. Když se podíváte na složení posledních několika vlád, tak vám to ale asi secvakne. Stejně nebyla náhodou trapná kauza Vrbětice, která měla za cíl poškodit české zájmy v Rusku.

Zdroj: <https://ceskavec.com/>